
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве и причинении тяжкого вреда здоровью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего ранее неоднократно судимого жителя города Ленинска-Кузнецкого. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый в квартире знакомых производил ремонт, куда пригласил малознакомых мужчин для распития спиртного. Конфликт начался уже после употребления спиртного из-за того, что 34-летний мужчина выразился в адрес обвиняемого нецензурной бранью. Последнего это разозлило, и он стал с ним драться, а затем в драку вмешался второй мужчина. В результате чего обвиняемый стал наносить ему удары не только кулаками, но и различными предметами, которые попадали под руку: стеклянной бутылкой, арматурой. Потерпевший от полученных травм скончался на месте. Второму мужчине обвиняемый сам вызвал «скорую помощь», ему была вовремя оказана квалифицированная помощь, и сотрудников правоохранительных органов. Обвиняемый дождался сотрудников полиции на месте преступления и пояснил, что произошло.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1155659>